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2235/100   Luftkrieg - Erster Weltkrieg - 
                  Südwestfront (Italienfront)   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2235/511 Stabinger, Arnold - Der Luftkrieg in den 
Dolomiten 1915-18 (Bayerische Feldflieger, k.u.k. 
Fliegerkompanien, ital. 48.Escadrille, Bombenangriffe, 
Beschießung Hochpustertal u.a.), sw-Abbildungen, Text 
deutsch -italienisch, 23,0 x 21,6 cm, gebunden, 215 S., 
1/2015                                                              EUR   24,50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2235/611-A Von Lichem, Heinz  - Der Tiroler Hochge-
birgskrieg 1915-1918 im Luftbild (Die altösterreichische 
Luftwaffe - Umfangreiche Dokumentation mit vielen his-
torischen Luftbildern vom Kriegsgeschehen), 196 Abbil-
dungn, 2 Karten, 22,7 x 17,4 cm, gebunden, 312 S., 
verschiedene Ausgaben, antiquarische Titel, auf Anfrage        
                                                                 je ca. EUR   16,80    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2235/711 Soré, Piero - Guerra la Aerea da Carporetto a 
Vittorio Veneto (24 ottobre 1917 - 4 novembre 1918) 
(Umfangreiche Dokumentation des Luftkriegsgeschehens 
in Friaul), sw-Abbildungen, umfangreicher Listen- und 
Tabellenteil, 30,0 x 21,5 cm, gebunden, 361 S., 1/2015  
                                                                          EUR   36,00 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
2235/712 Franz, Fabio - Il Campo d´Aviazione di 
Gonars 1915-17 (Umfangreiche Bilddokumentation über 
das Flugfeld im Kriege mit vielen Kurzbiogaphien 
italienischer Piloten), sw-Abbildungen, Dokumente, 22,0 x 
28,0 cm Querformat, Paperback, 175 S., 1/2017  
                                                                   EUR   24,00 
 
 
 
 
 
 
 
2235/713 Caliaro, Luigino - Ali dall´Adige al Brenta 
(Umfangreiche Bilddokumentation über den Luftkrieg 
zwischen Etsch und Brenta - auch über die österreich-
ungarische Besatzungszeit), über 500 sw-Abb. mit italie-
nisch-englischen Bildunterschriften, 22,0,  x 28,0 cm, 
Querformat, Paperback, 298 S., 1/2014            EUR   34,00 
 
 
 
 
 
 
2235/714 Bassi, Roberto - I Cacciatori di Santa 
Caterina  (Le origini dell´aviazione da caccia italiana 
attreverso le immagine), 54 sw-Abbildungen, viele Luft-
bilder u. a., 22,8 x 16,0 cm Querformat, Paperback, 79 S., 
1/2018                                                               EUR   10,00 
 
 
 
 
 
 
 
2235/715 Bassi, Roberto - In Volvo (Il ruole dell´ 
aviazione italiana in Friuli durante la Grande Guerra e 
nelle fasi precedenti al conflitto), durchgehend sw-
Abbildungen, 22,5 x 15,5 cm Querformat, Paperback, 71 
S., 1/2019                                                          EUR   12,00 
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2235/716 Bassi, Roberto - I più leggeri dell´area i 
dirigibili neicieli del Friuli  (L´epopea die dirigibili da 
bombardemento del Regio Esercito, nei cieli di Zoppola e 
Casarsa , dallo scoppio della Grande Guerra a Caporetto), 
sw-Abbildungen, 16,0 x 22,0 cm, Paperback, 98 S., 1/2018 

                                                                   EUR   15,00 
 
 
 
 
 
 
 
2235/741 Rech, Marco / Penz, Gerald / Nagy-Józsa, 
Georges - 1918 sui cieli del Grappa (Un aviatore 
ungherese al Fronte), Bilddokumentation mit 270 sw-
Fotos, Text Italienisch - deutsch - ungarisch, 21,0 x 29,6 
cm Querformat, Paperback, 175 S., 1/2015      EUR   16,80 
 
 
 
 
 
 
 
 
2235/751 Abate, Rosario / Apostolo, Giorgio - Caproni 
nella Prima Guerra Mondiale - (Caproni in the First 
World War) (Bilddokumentation mit vielen sw-
Abbildungen, Zeichungen, Dokumenten zur Caproni 300 
HP, 450 HP, 600 HP und anderen Typen), 24,5 x 21,5 cm  
Querformat, gebunden, 296 S., 1/2010              EUR  45,00  
Zur Zeit nicht auf Lager 
 

 

 

 

 

 

 

3236/973 Azzalini, Innocente / Visentin, Giorgio / 
Uliana, D. Aerocampi Austro-Tedeschi sul Fronte del 
Piave (Novembro 1917-Ottobre 1918) (Umfangreiche 
Bilddokumentation über die Flugplätze der Mittelmächte 
während der Besatzungszeit), viele Lagekartenn, Skizzen, 
Luftbilder, sw-Abildungen,,  22,5 x 23,5 cm, gebunden, 
258 S., 2008 Dino)                                            EUR   25,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

3963/781 Cuttini, Roberta - L´Architettura della 
Grande Guerra - L´Opera del Genio per la Difesa del 
Friauli dalle Fortificazioni ai Campi di Aviazione 
(Dokumentation über die Genietruppen bei der Vertei-
digung von Flugplätzen in Friaul), viele Luftbilder, Zeich-
nungen, sw-Abbildungen, 225 S., 22,0 x 22,0 cm, Paper-
back, 225 S., 1/2015,  Restexemplare               EUR   34,80 
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2326/300   Italienische Luftstreitkräfte 
                  Piloten 
 
 
 
 
 
 
 
 
2326/311 Varriale, Paolo - Gli Assi Italiani della 
Grande Guerra (Dokumentation über die erfolgreichsten  
italienischen Flugzeugführer) (Biblioteca di Arte Militare 
Vol. 7), sw-Abbildungen, Farb- und sw-Zeichungen, 17,0 
x 24,0 cm, Paperback, 166 S., 2/2017                EUR  18,00  
 
 
 
 
 
 
 
 
2326/441 Malatesta, Leonardo - Sulle Tracce della GG 
- Girolamo "Gino" Allegri (Della beffa di Feltre al Volo 
su Vienna - Biogaphie eines italienischen Piloten an der 
Südwestfront),  viele sw-Abildungen, 23,5 x 16,5 cm, 
Paperback, 92 S., 1/2015                                  EUR   10,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
2326/461 Rech, Marco - Matteo Bastian - Un Artigliere 
divenuto aviatore (Bilddokumentation des italienischen 
Fliegers, seine Gegner Kiss, Arigi und Lanher und ihre 
Flugzeuge u.a.),sw-Abbildungen, 23,7 x 21,6 cm 
Querformat, Paperback, 182 S., 1/2017    EUR   20,00 
zur Zeit nicht auf Lager 
 
 
 
 
 
 
 

 
2326/471(K) Rigo, Michele - Arditi dell´Aria (Francesco 
Baracca e gli Assi dell´aviazione del Nordest – Bild-
dokumentation über die italienischen Fliegerasse an der 
"Nordostfront), sw- und Farbabbildungen 23,5 x 16,0 cm, 
Paperback, 120 S., 1/2018                                 EUR    9,80 

2420/100   Deutsche Lufttstreitkräfte 
                  Südwestfront 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2425/511 Kastner, Reinhard - Bayerische Flieger im 
Hochgebirge (Die bayerische Feld-Flieger-Abteilung 9 im  
Alpenkrieg), Farbkarte, Biographien, Personalliste, Flug-
zeuge, Text deutsch - englisch, sw-Abbildungen, 29,7 x 
20,3 cm, broschiert, 19 S., 1/1989                     EUR    9,80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3493/116 Plank, Horst - Die Waffen der Königlich 
Bayerischen Armee 1806-1918 - Band VI: Ballone, 
Luftschiffe, Flugzeuge (Mit einer reich bebilderten 
Darstellung deutscher Flugzeugtypen), durchgehend 
Zeichungen und Abbildungen, 21,5 x 30,0 cm, gebunden, 
224 S., 1/2017                                                   EUR   48,00 
 


